## 欢欢喜喜过大年

山河无恙国安泰,物 阜民丰小康家。

带着疫情防控的重大战略成果,带着脱贫攻坚收官战的累累硕果,带着率先实现经济正增长的亮丽答卷,我们满怀欢喜迎来了2021年春节。

这份欢喜源于对"平 安是福"更深刻的体会。 世界并不平静,我们幸运 地生活在新时代的中国, 生活在中国的新时代。

这份欢喜源于对"家国情怀"更深沉的认知。 危难时刻"不惜代价"的 决心,脱贫路上"一个也 不能少"的承诺,诠释着 百年大党矢志不渝的 初心。

这份欢喜源于对"奋斗精神"更透彻的理解。 贫困县的全部摘帽,经济 发展轨迹的"V形"反转, 凝结着亿万奋斗者的 汗水。

今天的神州大地自信自强、充满韧劲,一派 欣欣向荣、生机勃勃的景象。让我们欢欢喜喜迎 新春,意气风发过大年。

更多报道清扫二维码







▲2月8日,湖南省双峰县井字镇集市,两 名置办年货的村民背着中国结"福"字行走在人 群中。 李建新摄

■2月5日,贵州省黔西县天坪小学的校 长赵伟(右)在去为两位残疾儿童送米、油、肉等 年货途中。 周训超摄

▼2月10日,河北省迁安市游客正在"非遗 年味市集"上购物赏景。春节临近,迁安市"非遗 年味市集"汇集了丰富多彩的非遗文化项目和民 俗文化展,为市民送上丰富的"年味大餐"。

**茶八**後。 蔡常颖摄



▲2月7日,江西省上高县孩子们在"新春快乐"前滑轮滑。连日来,上高县各种主题花坛、户外背景牌、小型花圃等春节元素装点着大街小巷,年味儿渐浓。 陈旗海摄

▼2月9日,江苏省泰州市小朋友在望海楼前戏耍。古城泰州喜气洋洋,年味十足。 汤德宏摄





▼2月8日,位于上海市黄浦区的上海市第一食品商店,市民排队"亮码入店"购买年货。



本版责编 李景录 陶天添 邮 箱 jjrbsyb58392306@163.com

